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Testületi ülésen történt…
A képviselő-testület 2024. szeptem-

ber 26. napján megtartotta soron kö-
vetkező ülését.

Első napirend keretében a Prizma 
Junior Zrt. 2023. évi közétkeztetési 
tevékenységérő szóló beszámolóját 
fogadták el egyhangúan, valamint 
döntöttek a közétkeztetési feladatok 
ellátását végző, a Prizma Junior Zrt. 
2025. január 1-jétől kezdődő időszak-
ra vonatkozó vállalkozói díj emelési 
kérelme tárgyában, amelyet 8,5 %-os 
mértékben hagytak jóvá.

Második napirendi pontban a 
MOHU MOL Hulladékgazdálkodási 
Zrt. által üzemeltetett REpontokkal 
kapcsolatban tervezett egy tájékoztató 
megtartását a képviselő-testület, azon-
ban a Zrt.-től a megkeresés ellenére 
sem érkezett illetékes személy, így a 
napirend tárgyalását elhalasztották.

Harmadik napirendben az AGRI-
COLA Dévaványa Kft . által működte-
tett helyi termelői piac tevékenységéről 
szóló beszámoló került elfogadásra.

Negyedik napirend keretében a 
Dévaványai Települési Értéktár Bi-
zottság 2023. szeptember – 2024. 
szeptember között eltelt időszakról 
szóló beszámolóját fogadta el a képvi-
selő-testület.

Ötödik napirendben az önkormány-
zat 2024. évi költségvetéséről szóló 
3/2024.(III.1.) önkormányzati rende-
letének módosítására került sor.

Hatodik napirendi pontban az ön-
kormányzat 2024. június 30-i pénz-
ügyi helyzetéről szóló tájékoztatója 
került elfogadásra.

Hetedik napirend keretében a kép-
viselő-testület egyetértett a Gyulai 
Tankerületi Központ által küldött a 
kötelező felvételt biztosító általános 
iskolák körzethatárainak kialakításá-
val. A kötelező felvételt biztosító is-
kola Dévaványa településen a Ványai 
Ambrus Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola.

Nyolcadik napirendben az önkor-
mányzat vagyonáról, vagyongazdálko-
dás szabályairól szóló 4/2022.(IV.21.) 
önkormányzati rendeletet módosította 
a képviselő-testület.

Kilencedik napirendi pontban úgy 
döntöttek, hogy a Strandfürdő és 
Gyógyászat, Ifj úsági tábor Gyógyfür-
dő intézmény engedélyezési eljárás-
hoz szükséges kérelmet benyújtják. A 
120.000,-Ft összegű eljárási díjat az 
önkormányzat 2024. évi költségvetés 
tartalék terhére biztosítják.

Tizedik napirendben a képvise-
lő-testület, mint a Délkelet-Alföld 
Regionális Hulladékgazdálkodási 
Rendszer Létrehozását Célzó Önkor-
mányzati Társulás tagönkormányzata 
úgy döntött, hogy a Társulás Megálla-
podás módosítását a határozat mellék-
lete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Tizenegyedik napirend keretében 
azt a döntést hozták, hogy mobil szín-
pad beszerzése kapcsán helyi beszer-
zési eljárást indítanak, amelynek ke-
retében külön árajánlatot kérnek be a 
színpadra, valamint annak felépítmé-
nyeire.

Tizenkettedik napirendi pontban a 
Havancsák-ház felújításával kapcsola-
tosan tárgyalt a képviselő-testület. Az 
épület felújításával kapcsolatban kü-
lönböző civil szervezetek kerültek elő-
zetesen felkeresésre, hogy véleményt 
adjanak arról, számukra milyen célok 
elérését szolgálhatná az épület reno-
válása. A döntés meghozatala előtt 
Valánszki Róbert polgármester úr 
egyeztetni kíván a ház korábbi tulaj-
donosával, Havancsák Lászlóval, aki 
felajánlotta, hogy amennyiben érték-
teremtő feladatot ad az önkormány-
zat a háznak, úgy annak felújításához 
hozzájárulna a bekerülési költségek 
50%-ával. 

Tizenharmadik napirendben úgy 
döntött a képviselő-testület, hogy - 
mivel az önkormányzat által használt 
személygépjárművek állapota és élet-
kora elérte azt a mértéket, mely már a 
gazdaságos fenntarthatóságon túlmu-
tat – egy Skoda Octavia Selection 2.0 
TDI DSG SCR, valamint egy Skoda 
Octavia Combi Selection 1.5 Tsi ACT 
gépjárművet szerez be. A korábban 
használt gépjárművek értékesítésre 
kerülnek.

Tizennegyedik napirend keretében a 
képviselő-testület azt a döntést hozta, 
hogy Valánszki Miklós Róbert polgár-
mester munkájának elismerése érde-
kében 2024. január 01. napjától 2024. 
szeptember 30. napjáig terjedő időszak-
ra 6 havi bruttó illetmény időarányos 
részének megfelelő bruttó 3.802.500-Ft 
összegű jutalmat állapít meg.

Tizenötödik napirendi pontban az 
„Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése” tárgyú TOP_PLUSZ 
2.1.1-21-BS1-2022-00041 kódszámú 
pályázat kivitelezési feladataira a Vá-
nya-Szolg Kft . önköltségszámítási sza-
bályzata alapján meghatározott bruttó 
133.253.594, - Ft-os árat fogadták el.

Tizenhatodik napirendben a Déva-
ványa belterület 1465 hrsz-ú, valamint 
a belterület 2496 hrsz-ú ingatlanok 
művelési ág változásának kapcsán 
döntött a képviselő-testület.

Zárt ülés keretében a DÉVA-SZOLG 
Közhasznú Nonprofi t Kft . feladatellá-
tásához szükséges pénzeszköz átadás 
tárgyában, önkormányzati tulajdonú 
ingatlanok haszonbérletének hosszab-
bítása tárgyában, valamint otthon-
teremtés helyi támogatás iránti kére-
lem tárgyában hoztak döntést.

A képviselő-testület legközelebbi 
ülését 2024. október 31. napján 15 
órai kezdettel tartja, melynek napi-
rendjei a következők:

1. Tájékoztató a komposztáló telep va-
gyonkezelésbe adásának és a telep 
működésének tapasztalatairól.

2. Tájékoztató a lakossági kommuná-
lis szemétgyűjtéssel és szállítással 
kapcsolatos tapasztalatokról.

3. Tájékoztató Dévaványa Környezet-
védelmi Helyzetéről.

A képviselő-testület ezúton hívja meg 
az érdeklődőket.
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Jó hír a futball kedvelőinek!

Szeptemberben érkezett az örömteli hír, hogy a Magyar 
Labdarúgó Szövetséghez júliusban benyújtott pályafel-
újítási pályázatunkat kedvező elbírálásban részesítették, 
így teljesen megújulhat a műfüves kispálya. A felújítás 
mielőbbi befejezése érdekében az Együttműködési Meg-
állapodás aláírásra is került.

A felújítási munkálatokat az MLSZ által kiválasztott cég 
fogja elvégezni várhatóan jövő év elején-közepén. A kivi-
telezéshez szükséges források 90 %-át, majdnem 23 millió 
forintot az MLSZ biztosítja, a maradék 10 %-ot, azaz ki-
csit több mint 2,5 millió forintot önkormányzatunk adja.

A felújítás érinti a pálya teljes szerkezetét: a jelenlegi 
borítás felszedését követően új kiegyenlítő szűrő réteget 
alakítanak ki, melyet új műfű burkolattal látnak el. Meg-
történik a műfű gumi granulátummal történő feltöltése. 
Lecserélik továbbá a labdafogó hálókat és a focikapuk 
hálóit. A beruházás költsége magába foglalja a műszaki 
ellenőrzés díját is, mely elengedhetetlen a garanciához.

Megalakult az Önkormányzati
Konzultációs Tanács

Szeptember 19-én az Alföldvíz Zrt. szolgáltatási terü-
letén lévő önkormányzatok polgármesterei életre hív-
ták az Önkormányzati Konzultációs Tanácsot, melynek 
célja a szolgáltatási színvonal javítása és a tulajdonosi 
érdekek érvényesítése. 

A Tanácsban a tagok önkéntes alapon vehetnek részt, 
így az önkormányzatok a jövőben lehetőséget kapnak 

ajánlások, vélemények és visszajelzések megfogalmazá-
sára a Társaság működésével kapcsolatban. 

Folytatódnak a kerékpáros szemléletformáló 
programok az általános iskolában

Szeptember 24-én folytatódott az önkormányzat ke-
rékpáros szemléletformálási programsorozata az általá-
nos iskolában. A keddi napon kerékpáros tantermi okta-
táson több mint 300 gyerek vett részt, a kicsiktől egészen 
a nagyokig! A gyerekek első körben információt kaptak 
arról, hogy biztonsági szempontból mely eszközök a 
kerékpárok kötelező elemei. Ezt követően közösen pró-
bálták gyakorolni, értelmezni a KRESZ szabályait köz-
lekedési táblák segítségével, majd a gyermekek által átélt 
kerékpáros közlekedési helyzeteket beszéltek meg. Az 
interaktív oktatáson a gyermekeket és tanárokat igyekez-
tek megszólítani, aktív részeseivé tenni az előadásnak. Az 
oktatás egy teszttel végződött és mindenki kapott egy ki-
adványt, amely a kerékpáros és autós találkozások hely-
zeteit mutatja be. 

A gyermekek részére rajzverseny került meghirdetés-
re, melynek eredményhirdetésére és a díjak kiosztására 
október 9-én került sor a Ványai Ambrus Általános Is-
kolában. 

Reményeink szerint ezek a programok segítenek ab-
ban, hogy gyermekeink biztonságosabban közlekedjenek 
az utakon!

Valánszki Róbert
polgármester

Polgármesteri tájékoztató

TISZTELT SZÉPKORÚAK, KEDVES IDŐS HONFITÁRSAIM!

Idősek napja alkalmából, kérem engedjék meg, hogy nagy tisztelettel és szeretettel köszönt-
sem Önöket. Ezzel együtt hálás szívvel szeretném megköszönni, mindazt a bölcsességet és 
tudást, amellyel ma is segítik a fi atalabb generációkat. Erre a bölcsességre és tudásra a jövőben 
is szükség van, hogy hazánk és világunk még jobb hely lehessen. 

Ezúton kívánok nagyon jó egészséget, sok örömöt és mosolyteli hétköznapokat!

Tisztelettel:
Dankó Béla, országgyűlési képviselő
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TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági,
Szolgáltató Kft . koncesszori alvállalkozó

központi ügyfélszolgálat elérhetősége:
5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.

Telefon: +36 66/447-150
Hulladékszállítással kapcsolatos kérdések, információk 

kezelése (hulladékszállítás rendje, hulladékszállítás áthelye-
zése, hulladékszállítás elmaradása):

E-mail: szallitasi-informaciok@tappe.hu
Lakossági ügyfeleink számára (pld.: adásvétel bejelentése, 

szüneteltetési kérelmek, átírási kérelmek) és egyéb, általá-
nos információk (pld. fi zetési felszólításokkal kapcsolatos 
adategyeztetés, egyenleglekérdezés, edényméret változta-
tás) kezelése:

E-mail: ugyfelszolgalat@tappe.hu
Közületi ügyfeleink részére (szerződésekkel, szerződéses 

feltételekkel, közületi számlákkal, egyenleglekérdezéssel, 
edényméret változtatással kapcsolatos kérdések, informáci-
ók kezelése):

E-mail: uzletiugyfel@tappe.hu
Ügyfélszolgálat: (Dévaványa, Árpád utca 

1.) következő napokon áll rendelkezésre: no-
vember 6., november 13-a 8.00-11:00 közötti
időpontban.

SZELEKTÍV TÖBBLETHULLADÉK ÁTADÁSA
Az ingatlanhasználó átlátszó vagy áttetsző színű zsákban 
kihelyezheti a többlet szelektív hulladékot. Szelektív több-
lethulladékhoz a szolgáltató nem forgalmaz külön zsákot.

A zsákban elhelyezett kommunális (vegyes) vagy szelek-
tív hulladékot a zárt fedelű edényekkel együtt, azok mellé 
kell kihelyezni a megadott gyűjtési napon reggel 6 óráig.

LAKOSSÁGI HULLADÉKGYŰJTŐ UDVAR
Helye: 5510 Dévaványa, Külterület 0752/19 hrsz. (Déva-

ványáról Körösladány felé, jobbra a szennyvíztelepi úton).

Nyitva tartás: kedd és péntek naponta: 8-17 óra között és 
minden hónap első szombati napján: 8-16 óra között. Tele-
fonszám: 06-30/163-2639.

Egyéb gyűjtőhelyek: háztartási csomagolási üveg (pa-
lackok, befőttes) továbbá salakgyűjtő konténer: Kisújszál-
lási út 41. szám (Téglagyári telephely). Nyitva: munkanapo-
kon 7-15 óra közötti időpontban.

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, 
ügyintézésről a www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI TÁJÉKOZTATÓ

••• HULLADÉKÜRÍTÉSI NAPOK •••

K1. KÖRZET (területe azonos a vegyes hulladék

hétfő és keddi napon ürített területével).

K2. KÖRZET (területe azonos a vegyes hulladék 

szerdai napon ürített területével).

Október 23-án, szerdán a megszokott rend szerint 
szállítják el a kommunális (vegyes) hulladékot.

K3. KÖRZET (területe azonos a vegyes hulladék

csütörtöki napon ürített területével).

Szelektív hulladék: október 23. (szerda),

november 13. (szerda), november 27. (szerda)

Zöldhulladék gyűjtés: október 17. (csütörtök),

október 31. (csütörtök), november 21. (csütörtök).
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NÉPMESE NAPJA A MÚZEUMBAN 2024. SZEPTEMBER 30.
„A népmese szárnyakat ad a 
képzeletnek, és tanít, hogy a 

legkisebb is lehet a legnagyobb.”

A Dévaványai Múzeumbarátok Köre rendhagyó 
mesemondó versenyre hívta az óvodásokat a népme-
se napja alkalmából. A kicsik első alkalommal vettek 
részt ilyen megmérettetésen. A gyerkek és az óvoda-
pedagógusok nagy izgalommal készültek erre a déle-
lőttre.  Az esemény nem igazán a versengést helyezte 
előtérbe, hanem a mesék világának szeretetét és a kö-
zösségi élményt. A múzeum kisterme egy napra me-
sebirodalommá alakult, ahol az óvodák nagycsopor-
tosai közül négy- négy gyermek, mesebeli állatokat, 
tündéreket, királyokat, mesehősöket kelthetett életre.

A bátor kis ovisokat és óvónénijeiket a múzeum-
barátok elnöke és Váradi Andrásné Ilonka néni kö-
szöntötte. Mesélt nekik Benedek Elekről, a népmese 
napjáról, kedvenc meséiről, régi „féltett” meseköny-
veiről.

A kicsik lelkesedéssel mondták el szebbnél-szebb 
meséiket. Jutalmul minden kis hétköznapi hőst ki-
rályfi vá, királykisasszonnyá koronáztunk.

A zsűri kiemelte, hogy a mesemondó  verseny célja, 
hogy ápolja és továbbadja a népmesék hagyománya-
it, miközben fejleszti a gyerekek élőadó képességeit 
és nyelvi készségeit, építi önbizalmát, kreativitását.

A rendezvény szünetében boldogan fogyasztották 
a hamuban sült pogácsát és Ilonka néni gyönyörű 
mézes madárkáit. Az elmaradhatatlan ványai perec, 
a fi nom tea is hozzájárult a családias hangulathoz. A 
verseny végén boldogan ölelték magukhoz a meseko-
sárból választott ajándék plüss állatkákat. Mindenki 
kapott emléklapot, színezőt, hűtőmágnest. Óvodán-
ként egy - egy mesekönyv jutalmat is átadtunk.

Köszönjük a zsűrizést  Pesztránszki Ferencné Ma-

rika néninek, Szatmári Beátának, Turiné Mikó Évike 
néninek!

Nagyon családias légkörben telt el ez a pár óra. Kö-
szönjük az óvónéniknek a felkészítést, biztatást. Bakó 
Bernadett óvoda vezetőnek a múzeumbarátokkal 
közös, lelkes szervezést, támogatást! A sok segítséget 
Tóthné Ilike néninek és a múzeum munkatársainak.

Reméljük a következő években is folytatódik majd 
ez a hagyomány, erősítve a mese szeretetét a legki-
sebbek  körében is !

Tóbiás Gáborné, Dévaványai Múzeumbarátok Köre
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VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA HÍREI

IRÁNY A CSILLAGOS ÉG!
Országos pályázaton értek el sikereket

a Ványai Ambrus Általános Iskola és AMI tanulói

A Technikatanárok Országos Egyesülete és a Balatonfűz-
fői VÁCISZ Egyesület egyéni alkotói pályázatot hirdetett az 
előző tanévben az általános iskolák felső tagozatosainak.

A pályázat témája többek között az égbolt jelenségeinek a 
bemutatása, a Tejút rendszer, a bolygók világának megjele-
nítése, az űrkutatás fejlődése, jövője.

Iskolánkból Szilágyi Endre készített fel tanulókat, és 
küldtek el különböző maketteket az adott témában a pályá-
zat kiíróinak.

A pályamunkák értékelése a nyáron történt meg. Több 
tanuló munkáját díjazták a szervezők, az ünnepélyes ered-
ményhirdetésre és díjak átadására augusztusban került sor 
Balatonfűzfőn. A tanulók és felkészítő tanáruk egy tartal-
mas délutánt töltöttek a Balaton partján. Szép ajándékok-
kal, teli élményekkel érkeztek haza.

A tanulóknak és tanáruknak gratulálunk a nagyszerű 
eredményekhez!

Vezetőség

Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32
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DÉVAVÁNYAI KÖZÉPISKOLA HÍREI
Szorgalmas szeptember

A 2024-2025. tanévet nyitó szeptemberi 
hónapunk bővelkedett rendezvényekben, ese-
ményekben a megszokott tanév eleji teendők 
mellett.

Itt van az ősz, itt van újra…
s tényleg szép, mint mindig… még a borús, 

kora reggeli időben is, amikor csoda-kert han-
gulatú látvány fogad bennünket az iskolaudva-
ron… és ez feltölt, elbűvöl egész napra.

Köszönettel tartozunk ezért munkatársaink-
nak, akiknek szívük-lelkük a környezetünk és 
mindent megtesznek, hogy minél szebb legyen.

Köszönjük Dékányné Boda Éva, Simonné 
Tarsoly Judit, Vass Bálintné, Farmasi Andrásné 
és Balogh Gyula kollégáink munkáját!

Tóth Erika, igazgató

Füst…tűz…vidámság…
Középiskolánk oktatói idén is kitelepültek 

a Füst és tűz városi rendezvényre. Ízletes csü-
lökpörköltöt készítettünk, beszélgettünk az 
ínycsiklandó aromák mellett. Szerettük volna 
bemutatni oktatott szakmáinkat, ezért standot 
rendeztünk be, amelyen többek között babafe-
jeket, terítékeket, élethű babákat, díszcsomago-
lásokat láthattak az érdeklődők. Kipróbálhatták 
a Lego-robotokat, kavicsot festhettek. Aki spor-
tolni szeretett volna, testnevelőinknek köszön-
hetően azt is megtehette. 

Nagyon fi nom volt a pörkölt, jó volt a hangu-
lat, mindannyian szép élményekkel zártuk ezt 
a napot.

Schwarcz Júlia, oktató

Autómentes nap 2024.
Az idei évben is részt vettünk a városi autó-

mentes napon, amely délelőttjét az óvodástól 
a középiskolás korosztályig minden gyermek 
kedvteléssel töltött el.

A város főterén számos játékos feladattal ké-
szültek a helyi civilek. Iskolánk oktatói és diák-
jai is sok ötlettel és feladattal mutatták be saját 
szakmáikat. 

Legnagyobb sikere a kavicsfestésnek volt. 
Kicsik és nagyok egyaránt színes emlékeket ké-
szítettek, „színezték újra” a festőink által leala-
pozott kisebb nagyobb kavicsokat.

Köszönjük az Agárdi Tüzép vezetőjének, 
Agárdi Zoltánnak a támogatását, festő és fod-
rász oktatóinknak a terveket és a festő diákok 
segítségét.

Tóth Erika, igazgató

Betakarítási ünnep
2024. 09. 21-én középiskolánk is részt vett a 

helyi múzeumban megtartott Betakarítási ün-
nepen.

A múzeum belső helyiségeiben termés és ter-
mésekből készített kreatív alkotásokat lehetett 
megnézni, illetve szavazni rájuk. Iskolánk több 
osztálya készített termésdekorációt, az egyik 

asztalon ezek kompozíciója is megtekinthető 
volt. Egy másik teremben őszi ihletésű ételeket, 
süteményeket, feldolgozott zöldségeket és gyü-
mölcsöket lehetett kóstolni, mindeközben a ha-

gyományos gasztronómia is értéket képviselt. 
Iskolánk 11. évfolyamos pincér tanulói „Őszi 
kavalkád” fantázianévvel ellátott gyümölcsbó-
lét készítettek. A rendezvény ideje alatt frissen 
darabolták a gyümölcsöket és készítették a 
frissítő innivalót. A múzeum udvarán gyer-
mekbarát programok közül lehetett válogatni, 
iskolánk tanulói és oktatói kavicsfestéssel, haj-
fonással, informatika órán programozott ro-
bottal próbálták felkelteni az érdeklődést.

Jó hangulatban telt a délelőtti program!
Várdai Andrea oktató

Pincér diákjaink és oktatóik, Bogya Mária és 
Tímár Attila Albin lelkes munkájának hatalmas 
elismerését örömmel mutathatjuk majd be a 
májusi szakmai vizsga portfoliójában.

Hogy legyen mit mesélni … gólyaavató
Közeledik az ősz, ilyenkor búcsút intünk a 

gólyáknak. Mi szerencsések vagyunk.
A mi gólyáinktól nem kell búcsúzni, hiszen a 

dévaványai középiskolában felavattuk a kilen-
cedik osztályos tanulókat. Igaz, most már ők 
sem gólyák, hanem teljes jogú kilencedikesek.

Ezeket a napokat nagyon vártuk, főleg a 
végzős tanulók. Hiszen ők készültek humoros 
feladatokkal.

Volt itt cukorválogatás a türelmesebbeknek, 
múmiát is készítettek, szállt a lisztpor, szeren-
csés volt, aki megtalálta hamar a pénzérmét 
benne. Táncban, énekben sem volt hiány. Jó 
zenék szórakoztatták a diákokat. Volt itt jó-
kedv, kacagás, és sok-sok humoros feladat.

A nap fénypontja az volt, amikor az eskü 
szövegét, ami elég viccesre sikeredett elmond-
ták, majd megitták a fi nom „gólyavért”.

Borsós Mária, DÖK patronáló tanár

Csapatépítő kirándulás
A szeptemberi tanévindító hónapot zárta és 

a 2024-2025. tanév beiskolázási munkáját ötlet, 
program és inspiráció-gyűjtéssel nyitotta dol-
gozói közösségünk csapatépítő kirándulásán 
Poroszlón, Tisza-tavi Ökocentrumban, szep-
tember 27-én.

A gyönyörűséges természeti környezet, a 
vadregényes vízi-utakon át vezető csónakázás, 
a négy évszakon átívelő csodás 3D fi lmvetítés 
és természetesen a fi nom gasztronómiai meg-
lepetések mind-mind hozzájárultak ahhoz a 
feltöltődéshez, ötleteléshez, inspirálódáshoz, 
amelynek eredményét az elkövetkező hetek és 
hónapok beiskolázási munkájában láthatunk 
viszont. 

Szeptember 30-án a dévaványai általános 
iskola nyolcadikos osztályfőnökeivel, október 
7-én a városi és környékbeli duális partnere-
inkkel nyitottuk a nappali és felnőttképzési 
beiskolázási eseményeinket, melyeket október 
8-án és 9-én Békéscsabán a PÁV-on, majd ok-
tóber 14-én a Centrum szintű duális worksho-
pon Orosházán folytatunk. Pályaorientációs 
napokon és szülői értekezleteken veszünk részt 
legfőbb általános iskolai partnereink szervezé-
sében október és november hónapokban, illet-
ve nyílt napjainkra iskolánkba várjuk a kínált 
szakmák iránt érdeklődő szülőket és diákokat.

Köszönjük a Gyulai Szakképzési Centrum 
és a Harruckern János Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégium vezetőségének utaztatási 
támogatását, mely nélkül ez a csodálatos élmé-
nyekkel teli nap nem valósulhatott volna meg. 
Végül, de nem utolsó sorban köszönet illeti 
Kovácsné Bakó Doroti Anita munkatársunkat, 
aki szervező és egyeztető munkájával gondos-
kodott a nap sikeréről.

az iskola dolgozói
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MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
Füst és Tűz 2024

Immáron ötödik alkalommal bú-
csúztattuk a nyarat és köszöntöttük az 
őszt a Füst és Tűz Fesztiválon. Az idei 
évben 18 bográcsban és smokerben 
készültek a fi nomabbnál fi nomabb és 

változatos ételek, melyeket a közönség 
ízlelőbimbóira bíztunk, így ők szem-
revételezték, kóstolták az ételeket és 
adták le szavazataikat. A főzőverseny 
díjainak átadásában Mile Lajos és Kiss 
Károly alpolgármesterek működtek 
közre. 13 órakor kezdődött meg az 
osztása a 600 adag bivalygulyásnak, 
melyet Dévaványa Város Önkormány-
zata térítésmentesen biztosított a la-
kostársak számára és Purger Ferenc és 
csapata szolgált fel. Jó ebédhez szólt a 
nóta, hiszen Sihell Vanessza indította 
nótaműsorával a színpadi programo-
kat, majd Elza érkezett a gyermekek 
nagy örömére, akivel táncoltak, éne-
keltek és fényképezkedtek a kis her-
cegnők. A Dévaványai Sportegyesület 
torna-szakosztálya mutatkozott be a 
délután folyamán, ahol a káprázatos 
versenyprodukciókat láthattunk a höl-
gyek jóvoltából. Az estét Rostás Sza-
bika folytatta, igazi lakodalmas han-
gulatot teremtve. Majd retró vonatra 
váltottunk jegyet és Sipos F. Tamással 
és Roósz Ádámmal kalandoztunk. 
Az éjszakát DJ Hlásznyik, DSession, 
Tomy Montana és Peter Javi koronáz-
ta meg, akik a legújabb slágereket ke-

verték egészen hajnalig. Színes kísérő-
programokkal vártuk az érdeklődőket, 
hiszen délután ingyenes csillámteto-
válás és kézműveskedés volt a színpad 
előtt, illetve büfésátor, mini vidámpark 
és kirakodóvásár is színesítette a prog-
ramkínálatot. 

A főzőversenyen 18 nevező indult, 
ebből a Dévaványai All Stars Szabad-
idős és Kulturális Egyesület és a Mo-
solyt Minden Arcra Alapítvány ver-
senyen kívül, az érdeklődők számára 
készült fi nomságokkal.

A főzőverseny eredményei:

Bográcsétel kategória:

1. helyezés: Mezőgazdászok- Birka-
pörkölt- Fodor István

2. helyezés: Hajós úti Ízőrzők- Mar-
hajava minden jóval, kemencében 
sült kenyérrel- Dékány Attila

3. helyezés: Kis Dobosok - Csülök-
pörkölt körömmel és nyúljával - 
Somogyi Lajos

Különdíj: Ványai Ízek - Csorbaleves 
- Dr. Szitás László

 
Grill & Smoker kategória:

1. helyezés: Madárlátta- Őszi vitamin-
bomba- Séllei Lajos 

2. helyezés: Semmire Kelők - Kemence 
java- Erdős Zsombor

Szeretettel gratulálunk minden részt-
vevőnek és díjazottnak!

Köszönettel tartozunk: Dévaványa 
Város Önkormányzatának, Agricola, 
Déva-Szolg és Ványa-Szolg Kft . min-
den dolgozójának és Juhász Sándor-
nak, a REX Biztonsági Szolgálatnak, 
az Ecsegfalvi Polgárőr Egyesületnek, 
Szűcs Anitának, Agrodéva Kft -nek, FI 
Audio Kft -nek és minden kollégának, 
aki részt vett a rendezvény lebonyolí-
tásában, továbbá a legnagyobb köszö-
nettel mindazoknak, akik kilátogattak 
a rendezvényre.

Laskainé Kiss Alexandra
kulturális intézményegység-vezető

DÁMK és Bölcsőde
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A Dévaványa Felemelkedéséért Közala-
pítvány más civil szervezetek, intézmények 
és magánszemélyek közreműködésével 
idén 14. alkalommal rendezte meg Déva-
ványán az autómentes napot szeptember 
20-án.

Ezen a pénteki napon derült, napfényes 
idővel örvendeztette meg a településün-
ket a természet. A délelőtti programokon 
az óvodások és az iskolák tanulói vettek 
részt. Számukra különböző versenyekkel, 
totókkal készültünk. A délelőtt folyamán a 
Mosolyt Minden Arcra Alapítvány is jelen 
volt, játékos vetélkedők, játékok mellett a 
cukorkaágyú nagy népszerűségnek örven-
dett. A meghirdetett rajzversenyre sok szép 
alkotás érkezett, amelyeket kiállítottuk a fő-
téren. Idén is többen beneveztek a veterán 
és egyedi készítésű kerékpárok versenyébe. 
A különböző díjakat az esti felvonulás után 
adtuk át. A kiállításra került kerékpárok 
nagyrészt az 1950-60-as években készültek, 
de voltak régebbiek is. Többségük Magyar-
országon készült, de volt egy Németország-
ból származó is. Illetve Dévaványa egykori 
háziorvosának, dr. Sántha Lajosnak szolgá-
lati kerékpárját is őrzik az örökösök. Ezek-
nek az eszközöknek a karbantartása sok 
időt vesz igénybe, hogy mind a mai napig 
üzemképes állapotban vannak, de tulaj-

donosaik fáradtságot nem ismerve viselik 
gondját szeretett kerékpárjaiknak. 

A megszokott programok mellett új ele-
mekkel gazdagítottuk a programot. A bobo 
carok mellett ki lehetett próbálni az energia 
biciklit, mely egy fényoszlop segítségével 
mérte a pedálozás által előállított energi-
át. Újdonság volt az elektromos autópálya, 
amelyhez a szükséges energiát szobakerék-
párok tekerésével állították elő a verseny-
zők. Több egyedi készítésű kerékpárt ho-
zott Budai Sándor, aki maga készíti trükkös 
járgányait. A mini bringó hintóval együtt 
egész nap használatban voltak, a gyerek 
körében nagy népszerűségnek örvendtek. 
Délelőtt véradás volt a Városházán. Idén 
a Nagycsaládosok Dévaványai Egyesüle-
tének tagjai, egy nyugdíjas hölggyel kiegé-
szülve készítették a gyümölcskóstolókat, 
üzemeltették a frissítős részleget, illetve 
este zsíros kenyérrel várták a Gurul Ványa 
résztvevőit. A Nagycsaládosok Dévavá-
nyai Egyesületének tagjai egész nap állták 
a szomjas gyermekek és felnőttek rohamát 
az üdítős sátorban. Önkénteseink kisgyer-
mekjátékokat hoztak, a nagyobbak pedig 
közlekedési totókat tölthettek, illetve ők 
felügyelték a közlekedési, életmód, környe-
zetvédelmi totók kitöltését. A rendezvé-
nyen a Dévaványai Középiskola is kint volt 

sátrával, népszerűsítve az ott folyó munkát. 
Délutáni program volt a lovas kocsiká-

zás, amit sokan vettek igénybe. 
A napot egy állandó programmal zártuk, 

melyet minden évben nagyon vár kicsi és 
nagy egyaránt, hiszen egészen különleges 
érzés ekkora tömeggel végig kerekezni a 
várost. A „XIV. Gurul Ványa” felvonulásra 
idén közel 1000 fő regisztrált, akik kerék-
párprizmát, kulcstartót, tollat kaptak emlé-
kül. A Facebookon megosztott videóban is 
látható volt a sok induló, amely megtette a 
közel 9 km-es távot. A felvonulást a Déva-
ványai Rendőrőrs munkatársai és az Ecseg-
falvi Polgárőrség tagjai biztosították. 

Visszaérkezés után a résztvevőket frissí-
tők, zsíros kenyér várta többféle zöldséggel. 
Majd a harang szó után kisorsoltuk a nye-
reményeket.

A programot a helyi vállalkozások, 
magánszemélyek, intézmények mellett a 
Békés Vármegyei Önkormányzat is támo-
gatta. Sajnos a minisztérium idén nem írt 
ki pályázatot, így az ő támogatásuk nélkül 
szerveztük meg a programot.

Mindenkinek köszönjük a részvételt, a 
támogatást!

Dékányné Szalai Katalin

Agrodéva Kft .
Békés Vármegye Önkormányzata
Dévaványai Földtulajdonosi Közössége
Bartha – Agrár Kft .
Szűcs Ferenc László
Liker Kft . – Liker Pékség
Ekuna Kft .
Fitodry Kft .
Hungarofres Bt.
Goods Market Üzlet
Mile Lajos
Kiss Károly
Valánszki Szilvia
Szűcs József
Szilágyi Géza
Csatári József
Szabó Lajos és neje
Janó Istvánné

Papp Tibor – Kertészet
Váradi Étkeztetési Bt.
Nyuzó Bálint
Lengyel Tibor
Kanó József
Kiss László
Fülemenné Nagy Katalin
Mosolyt Minden Arcra Alapítvány
Gusztafi k Gábor
Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete
Magyar Vöröskereszt Bmsz Szarvasi
   Területi Szervezete
Vöröskereszt Dévaványai Alapszervezete
Ecsegfalvi Polgárőrség
Dévaványai Rendőrőrs
Korda István
Kordáné Berta Edit
Family Market

Coop Abc Dévaványa
Kónya István-Zöldség Gyümölcs
Benkéné Gyebnár Judit – Juckó Papír Írószer
Kiss Katalin – Stella
Földi Trade Kft .
Nagy Sándor
Budai Sándor
Dévaványa Város Önkormányzata
Gyulai Szakképzési Centrum Dévaványa
   Szakképző Iskolája És Kollégiuma
Ványai Ambrus Általános Iskola
   és Alapfokú Művészeti Iskola

és még sokan mások, akik munkájuk-
kal, adományukkal hozzájárultak a ren-
dezvény sikeréhez!

AUTÓMENTES NAP

Köszönet a támogatóknak és segítőknek:
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Erdélybe jártunk, az őszi napfény 
nyugdíjasai, háromnapos kirándulá-
son, 28 fővel. A Rédey-kastélyt cso-
dáltuk meg a Medve-tó partján, Ko-
rondon vásároltunk szép edényeket. 
Nyikómalomfalván volt a szállásunk, 
szuper ellátással fogadtak bennünket.

Második nap a Békási-szoros ejtett 
bennünket ámulatba, de a Gyilkos-tó, 
Csíksomlyó nem maradhatott ki.

Harmadik nap a tordai sóbánya 
volt a fő látogatási helyünk, Nagy-
várad után indultunk haza, sok szép 
élménnyel.

Vezetőség

ŐSZI NAPFÉNY NYUGDÍJAS EGYESÜLET HÍREI

Barabás Tamás és Agárdi Fanni lánya Olívia.

Születések:MEGHÍVÓ
„KÖRNYEZET ÉS 

EGÉSZSÉG”

Helyszín: DÁMK Ladányi Mihály Könyvtár
(5510 Dévaványa, Árpád u. 20.)

2024. október 30. (szerda) 18 óra
ÖRÖKLÖTT VAGY SZERZETT?!

Előadó: dr. Victor András
(ny. tanár, ELTE)

2024. november 6. (szerda) 13:00-17:00,
november 7. (csütörtök) 8:00-12:00
„VÍZ VÁNDORTANÖSVÉNY”

Interaktív játékok 8-12 éves gyerekeknek

(A csoportoknak előzetes
könyvtári bejelentkezés szükséges!)

Animátorok: Tóthné Timár-Geng Csilla, Hársas Éva
(Magyar Környezeti Nevelési Egyesület)

A DÉVAVÁNYAI KULTURÁLIS ÉS
HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET és 

MANÓFALVA OKTATÁSI ALAPÍTVÁNY

A program a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával valósul meg. 
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Felnőtteknek és gyerekeknek, térzenével, kiállítással,
régi hagyományaink bemutatásával és fi nom ebéddel!

/Nácsa László/

A szeptemberben idén is megrendezett Betakarítási ünnep kü-
lönleges színt kapott néhány helyi civil szervezet összefogásának 
köszönhetően. A múzeum, a Dévaványai Múzeumbarátok Köre, 
a Hagyományőrző Nők Egyesülete és a segítő Cseriti egyesület - 
közösen rendeztük meg, az önkormányzat és civil segítők támo-
gatásával. Nagy örömünkre a helyi középiskola kis diák csapata 
és pedagógusaik is bekapcsolódtak. Kiállításokat, termékbemuta-
tókat, főzést, sütést, kóstolót, műsort, játékokat, hagyományőrző 
foglalkozásokat, virág, vető- és virágmag börzét szerveztünk.

Nagy sikere volt a kiállításnak, termékbemutatóknak. Minden 
korosztály nevezhetett. Legkedveltebbnek bizonyult a házi készí-
tésű termékek kóstolója, melyeket a civilszervezetek tagjai és a he-
lyi gazdák készítettek. Borok, szörpök bólék, pálinkák, gyümölcs 
és zöldség levek, levesek, különleges ételek, sütemények, frissen 
sült kenyerek, pogácsák, görhe, lekvárok, zselék, mézek stb. igazi 
gasztronómiai élményt nyújtottak.

A látogatók szorgalmasan szavaztak a kiállításon, kóstolón. 
Gratulálunk a díjazottaknak!

1. Friss termések, termények, zöldségek, gyümölcsök kategóri-
ában: Diósné Sántha Mária, Hermeczi Erika, Pihurik Katalin.

2. Feldolgozott termékek kategóriában: Gyulai Szakképzési 
Centrum, Kürti Ignácné, Wagner Judit és Tóbiás Gábor.

3. Régi és hagyományos ételek, ízek kategóriában: Illés Magdol-
na, Nagy Emese, Kiss-Murányi Nóra, Hajdu Sándorné.

4. Termésbábok, termésképek, egyéb gyümölcs és virágkompo-
zíciók kategóriában: Hajós utcai óvoda Napsugár csoport, Vá-
nyai Ambrus Ált. Isk. és AMI 2. b osztálya, Hajós utcai óvoda 
Süni csoport.

A Hagyományőrző Nők Egyesülete tejes pitével, kemencében 
sült kenyérlángossal kényeztette az ide látogatókat. A múzeum-
baráti kör tagjaival közösen készült egy hatalmas üst fi nom kol-
bászos paprikáskrumpli, volt hozzá házi savanyúság, friss kenyér. 
Természetesen mind egy szemig el is fogyott. A főszakács szere-
pét a Barta házaspár vállalta. A főzés előkészületei közben számos 

nagyszülőktől tanult receptet osztottunk meg egymással. Ez az 
esemény remek lehetőség arra, hogy bemutassuk, milyen értékek 
rejlenek nálunk, és hogy a civil szervezetek milyen fontos szerepet 
játszanak a közösség összetartásában.

Számos színes programmal vártuk a látogatókat, melyek között 
minden korosztály megtalálhatta a kedvére valót. Az esemény 
legnépszerűbb programjai között szerepeltek a mese és kézműves 
foglalkozások: mesélés, bábozás, kukoricamorzsolás, csutkavár 
építés, csuhézás, papír és termésbábok készítése, cserépfestés, népi 
játékok, csillámtetoválás, és nem utolsó sorban a „csigacsinálás”, 
csigatészta készítés fortélyai…

A gyerekek és a családok nagy örömére a múzeum kertjében fel-
állított „mini színpadon,” egész nap mondókákkal, népmesékkel, 
betakarításhoz kapcsolódó feldolgozásokkal szórakoztatta Marcsi 
néni a kicsiket. Egész délután lehetett hintóval városnéző körútra 
menni, Barta Jani bácsi jóvoltából. A virágok szerelmesei a virág-
börzén csereberélhettek növényeket, virágmagokat. A mezőgaz-
dasági gépek, motorok szerelmesei is sok érdekességet találhattak.

A Betakarítási ünnep hangulatát fokozta a Szarvasi Rezesbanda 
látványos nyitó felvonulása, és a nap folyamán is vidám dallamok-
kal szórakoztatták a közönséget. Köszönjük!

A sok jókedvű ember látványa, nagyon jóleső érzés volt. A Be-
takarítási ünnep az idén is bizonyította, hogy a múlt tisztelete és a 
közösségi élmények összekötik a generációkat. 

Köszönet minden szervezőnek, önzetlen segítőnek, támogató-
nak, résztvevőnek!

„Jövőre VELETEK ugyanitt!”

Tóbiás Gáborné
Dévaványai Múzeumbarátok Köre

elnök 

BETAKARÍTÁSI ÜNNEP A MÚZEUMBAN 2024. SZEPTEMBER 21.
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Papp Imre 1968. 07. 08-án született, parasztcsalád má-
sodik gyermekeként. A család földművelésből, állattenyész-
tésből tartotta fenn magát. Ez volt a munkahely, ez adta a 
megélhetést. A család mindig is az önellátásra törekedett, 
mindent megtermeltek, előállítottak, feldolgoztak, ami az 
élelmezésükhöz kellett. Imre ezekkel az alapokkal indult az 
életbe és feleségével, Anikóval a mai napig folytatja mind-
azt, amit hozott magával a szülői háztól, a családi gazda-
ságból. 

A mezőgazdaság nem csak életformája. Hűen ragaszko-
dik annak múltjához, ami mélyebb érdeklődést is keltett 
benne. Nem elégedett meg a szüleitől kapott értékek meg-
őrzésével, a hagyományok ápolásával, érdekelte a régmúlt, a 
mezőgazdaság története, fejlődése, a gépesítés kezdeti idő-
szaka. 12 éves volt, mikor édesapja megvette az első trak-
tort. Imre ettől kezdve szerelmese lett a gépeknek. 

Először csak érdeklődése kielégítéseként vásárolt meg 
egy 1925-ből származó MK6 Stabil motort, aztán ez szen-
vedélyévé vált. Megismerkedett gyűjtőkkel, kutakodott és 
egymást követték a régi erő- és munkagépek az udvaron. 
Több fajta motor, morzsolók, darálók, szecskázó, szelelő, 
szivattyú, többek közt egy 1929-ből származó cséplőgép is. 
Ezek nem csak holt tárgyak az udvaron, ezek mind műkö-
dőképesek.

Évek óta minden nyár végén egy hagyományőrző nyílt 
napot tart, amikor beindítja, működteti a gépeket. Lehet lát-
ni cséplést a régi cséplőgéppel, morzsolást, szecskázást, sze-
lelést, minden be van mutatva a látogatóknak, sőt ki is lehet 
próbálni mindenféle munkát a gépekkel. Előre meghirdeti 
ezt az eseményt és minden érdeklődőt szeretettel vár. Sőt 
a látogatókat meg is vendégeli. Ilyenkor működésbe lép a 
gulyáságyú, az udvaron a kemencébe sül a lángos és a pite, 
rézüstben fő a szilvalekvár, van zsíros kenyér hagymával, 
lekváros kenyér, sütemények, ki mit óhajt. A fi nom étkek 
előtt természetesen saját házi pálinkáját kínálja a házigazda. 
És amikor már minden gépet megcsodáltak, kipróbáltak, az 
udvaron folyik a beszélgetés, a múlt felidézése, előkerül egy 
harmonika, egy tárogató, és lehet nótázni. Mert a házigaz-
dáink erről is gondoskodnak.

Idén augusztusban 140 érdeklődő látogatott el erre a ha-
gyományőrző bemutatóra, nem csak helyiek, hanem vidék-
ről is, vegyesen mindenféle korosztály. 

Ebben a tevékenységében természetesen önkéntes segítői 
is vannak, akik már évek óta ahhoz a szűkebb baráti körhöz 
tartoznak, akiknek szívügye, szenvedélye ezeknek a régi gé-
peknek a karbantartása, működtetése. Imre gyűjtőkkel tart 
kapcsolatot az ország minden részén, eljárnak feleségével a 
találkozókra, ő maga is kiállítja gyűjteménye egy-egy da-
rabját. Gyűjteménye folyamatosan bővül. Városunk Beta-

karítási ünnepének is rendszeres résztvevője, lelkes támo-
gatója. Mindig más gépet hoz el, ami nem csak a felnőttek, 
hanem a gyerekek körében is nagy érdeklődést kelt. 

Gyűjteménye nem csak azért képvisel értéket, mert egyes 
darabjai már kuriózumok, szinte muzeális értékek, hanem 
egy nagyon fontos értéke az is, hogy gyűjteményét, illetve 
a hagyományőrző bemutatókat emberi kapcsolatok kiala-
kítására, elősegítésére, erősítésére használja. Közösségépítő, 
közösségformáló hatása vitathatatlan és ez nagy érték mai 
rohanó világunkban. 

Varga Istvánné, Települési Értéktár Bizottság

10 ÉVES A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR

Értéktári sorozatunkban a következő:
Papp Imre mezőgazdasági gépgyűjteménye
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Birkózó sikerek
Birkózóink szeptember 14-én Soltvadkerten jártak a Kelet 

- Magyarország Területi U13 Kötöttfogású Diákolimpia és 
Szabadfogású U10-es és Gyermek Gálaversenyen, ahol ki-
tűnő eredmények születtek:

U10 Czifrák Kende I. helyezett
U13 Valach Noel V. helyezett

Ezt követően Szentesen rendezték meg az idei U15 Kötött-
fogású Országos Diákolimpiai Döntőt, amelyen szakosztá-
lyunkat egy fő képviselte, aki idén is felállhatott a dobogóra:

38 kg Kónya Patrik III. helyezett!
Patrik a 2022. évi Országos Diákolimpiai Döntőn ezüstér-

mes volt, a 2023. évi Diákolimpián a dobogó legfelső fokán 
állhatott.

A birkózóink további eredményekkel büszkélkedhetnek, 
hiszen Tatabánya adott otthont az idei U13-as Kötöttfogású 
Diákolimpiai Döntőjének, ahol egy fő képviselte szakosztá-
lyunkat:

38 kg-os súlycsoportban: Valach Noel V. helyezést ért el!
Noel a tavalyi évben ezüstérmes volt a Diákolimpiai Dön-

tőn, idén okleveles díjazásban részesült!
Szeretettel gratulálunk a srácoknak és edzőjüknek, Kovács 

Zsoltnak!

Elstartolt a Bozsik fesztivál is

U7-es és U9-es korosztályunk szeptember 22-én Békés-
csabán járt, ahol szép idő, remek környezet fogadta a gyere-
keket, akik sok szép megoldást mutattak be a délelőtt során!

Női futsal hírek
Női futsal csapatunk parádés rajtot vett az első játékna-

pon!

Korai ébredés és indulás volt a program szeptember 28-án 
szombat reggel, 9:55-kor már Üllőn volt jelenése a csapat-
nak. Hiányzóink miatt szűkös létszámmal kezdtük a napot 
a bajnokság egyik meghatározó csapata, az Amazon Foci SE 
ellen. Hajtós, küzdelmes mérkőzést játszottunk, ahol a csa-
pategység kompenzálta a fáradtságot. A lányok végig fegyel-
mezett játékkal megérdemelten szerezték meg a 3 pontot!

A második mérkőzésen ott folytatta a csapat, ahol az elsőn 
abbahagyta. Fegyelmezetten, türelmesen kerestük a lehető-
séget a gólszerzésre egy jó erőkből álló, rutinos ellenféllel 
szemben. Egészen a második félidő közepéig ez volt a játék 
képe, majd az első találat után jött a többi, így megnyugtató 
különbséggel sikerült nyerni!

A meccs végére csapatunkból már mindenki térden járt a 
fáradtságtól, de ahogy lenni szokott, egy pillanatig sem ad-
ták fel a lányok! 

A kiváló csapategység mellett Zeller Anita visszatérése ér-
demel kiemelést, hisz bő másfél év után két góllal jelezte: rá 
mindig lehet számítani! A legközelebbi fordulóban a hiány-
zóinkkal kiegészülve hasonló folytatásban bízunk!

U15-ös döntetlen
Szeptember 27-én U15-ös csapatunk nyitotta a hétvégi 

meccseket.
Az előző heti méretes fi askó után fontos volt, hogy aka-

rattal és önbizalommal álljunk bele a mérkőzésbe. Ez teljes 

DSE HÍREK - SZEPTEMBER
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mértékben megvalósult! Mindenki saját maga szintjét tudta 
hozni és a fegyelem is rendben volt. A mérkőzést lüktető 
játék, gólhelyzetek, sprintek, párharcok jellemezték. Férfi as 
küzdelem folyt a pályán, amiben a csapatunkban szereplő 
lányok is megállták a helyüket! A végén igazságos döntetlen 
után kijárt a gratuláció a Gyomaendrődi Gyermeklabdarú-
gó Egyesület csapatának és nekünk is!

Bízunk benne a leckét megtanultuk!

U17-es győzelem
Csapatunk szeptember 28-án szombaton Szeghalmon 

szerepelt és győzött!

Sajnos a szeghalmi csapat versenyengedély hiányosságok 
miatt nem tudott teljes csapattal kiállni, így a mérkőzést ez-
zel együtt kell értékelni. Ami fontos, hogy a srácok sok hely-
zetet tudtak teremteni, amiből hatszor sikerült is betalálni!

A hétvége mérlege minden korosztályt fi gyelembe véve: 
veretlenség! Ritkán jön így össze, becsüljük meg!

Gratulálunk! Hajrá Ványa!

DSE HÍREK - SZEPTEMBER

Megijed a cica?
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LABDARÚGÁS
Döntetlen a megye II. bajnok

otthonában
2024. szeptember 7. szombat

Kondorosi TE – Dévaványai SE 1–1 (1–1)

Kondoros, 260 néző, vezette: Bálint Attila.
Gólszerzők: Mladonyiczki (34.), ill. Szabó E. (25.).
Kondorosi TE: Köteles – Rafaj P., Mladonyiczki, 

Takács M., Csicsely, Czvalinga M., Czvalinga Á., Víz-
keleti, Paluska, Rafaj M., Rafaj R. Csere: Gritta, Mile, 
Radics, Buzás, Nagy P., Popucza, Bákai B., Edző: Janis 
János.

Dévaványa:i SE: Dobozi – Szántó, Papp K., 
Adamecz, Kéki, Szabó E., Papp Zs., Szalai, Somogyi, 
Marton, Papp V. Csere: Elek, Pap Á., Csordás, Papp D., 
Végh, Feke, Katona. Edző: Bereczki Árpád.

Edzőnk, Bereczki Árpád értékelt:
Az első félidőben nagyobb lehetőségeink nekünk 

voltak, így megérdemelten szereztük meg a vezetést, 
Szabó Erik szabadrúgás góljával! A vezető gólunk után 
közel jártunk a második gólhoz, de egy beívelés után a 
hazaiak egy fejessel kiegyenlítettek a félidő végén!

A második félidőben a hazai csapat többet kockáz-
tatva mezőnyfölénybe került. Mi próbáltunk gyors 
kontratámadásokkal operálni! Mindkét csapat játéká-
ban benne volt a 2. gól, de nálunk Dobozi Béla védett 
2-3 alkalommal is nagyot, a hazai csapatnál a védők 
mentettek több alkalommal is kritikus helyzetben, így 
maradt a reálisnak mondható 1-1-es végeredmény! A 
meccs történetéhez tartozik, hogy a 70. percben Papp 
Zsolt lépett ki a védők között, amikor a becsúszó védő 
kiseperte a lábát a büntetőterületen belül, de mindenki 
meglepétésére a játékvezető továbbot intett! Meglátá-
som szerint a mérkőzést egyébként jól vezető játékve-
zető ebben a szituációban végeredményt befolyásoló 
hibát vétett! Összességében egy jó iramú mérkőzésen 
megdolgoztunk az 1 pontért, minden játékosomat di-
cséret illeti! Köszönjük a bennünket elkísérő szurko-
lóknak a biztatást!

Hajrá Ványa!

Vereség fordulatos mérkőzésen
2024. szeptember 14. szombat

Dévaványai SE – Szarvasi FC 2–3 (2–1)

Dévaványa, 100 néző, vezette: Telek András.
Dévaványai SE: Dobozi B.– Pap Á. (Csordás F.), 

Juhász P. (Ungi D.), Szántó B. (Katona I.), Papp K., 
Adamecz I(Feke Dominik), Kéki Cs., Szabó E., Papp 
Zs., Somogyi T. (Végh T.), Marton L.

Csere: Elek B.
Edző: Bereczki Árpád.
Szarvasi FC: Selmeczi-Tóth – Endrefalvi, Kerekes 

(Hanea M.), Polonszki, Furár, Sindel, Pilán R., Cser-
venák (Magyar), Simon, Pilán M., Jánovszki (Barna V). 
Edző: Klimaj Zoltán, Somogyi János.

Gólszerzők: Szabó E. (33.), Papp Zs. (36.), ill. Sindel 
R (25. – 11-esből, 73.), Endrefalvi E (61.).

Bereczki Árpád: – A mai meccsen nehezen lendül-
tünk játékba, de a félidőre jogosan vonultunk vezetés-
sel. Szünet után a vendégek rutinosabbak voltak a hely-
zeteknél, de a döntetlenre rászolgáltunk volna.

Somogyi János: – Reméljük, hogy a második félidő 
nemcsak ennek a mérkőzésnek volt a fordulópontja, de 
az egész szezonunkhoz is kellő hitet és önbizalmat ad! 
Gratulálok a lelkes hazai csapatnak a mutatott hozzá-
állásához!

Sajnos a kellemes őszi idő helyett, már-már hidegben 
és esőzéssel kezdődött a mérkőzés!

A vendégek ragadták magukhoz a kezdeménye-
zést. Megnyert párharcok után gyors oldalváltásokkal 
igyekeztek széthúzni a védekezésünket. Rendszerint 
időben sikerült a váltásokat megtennie a védőinknek, 
így néhány átlövésen és beívelésen kívül komolyabbnak 
nevezhető helyzetet nem sikerült kidolgozniuk a szar-
vasiaknak.

Sőt! Kezdtünk egyre inkább lendületbe jönni! Előbb 
egy ígéretes kiugrás, majd egy remek átlövés jelezte, 
hogy van sanszunk!

Azonban ekkor a sors - a játékvezető személyében- 
megkönyörült a vendégeken egy büntető képében.

A szarvasi játékos elől a büntetőterületen belül Kéki 
Csaba remek ütemben rúgta el a labdát, amire a játék-
vezető büntetőt ítélt.

Az ítéleten a vendégek is meglepődtek, mi reklamál-
tunk, így szokásos módon meg is kaptuk az első sárgát...

Az értékesített büntető után remek 20 percet pro-
dukált a csapatunk, gyors, kombinatív játékkal sikerült 
többször is a szarvasi kapu közelébe jutni és a két igazán 
nagy lehetőségünket ki is használtuk!

Ebben az időszakban nagyon precíz, egyben lát-
ványos játékot produkáltunk, jó helyen volt nálunk a 
labda!

A félidei pihenő után a Szarvas próbált nagyobb 
nyomást gyakorolni, lüktető volt a játék, csapatunk 
rengeteget dolgozott a sikerért. Sajnos két kénysze-
rű csere után a sebességünk némileg csökkent, egyre 
többet birtokolta a Szarvas a labdát. A megoldásokat a 
felívelésektől várták, láthatóan tudatos elem volt, hogy 
fi zikummal próbáljanak eredményt elérni.

Sajnos elég volt kétszer lemaradni kicsit és fordítottak 
a vendégek, akik a 3. góljukat rendkívül sportszerűtlenül 
ünnepelték meg a pályán és az öltözőben is!

A hangulat igazán érzelmesre váltott, a hazai szurko-
lók minden erővel a csapat mögött álltak. Az utolsó 20 
perc a szeghalmi mérkőzéshez hasonlóan a miénk volt, 
néhány helyzetünk adódott is, de hol a vendég kapus, 
hol a mély talaj fogott ki rajtunk. A mi meglátásunk és 
érzésünk szerint a hajrában újra nem kaptunk meg egy 
büntetőt. A hősies küzdelem és a mérkőzés nagy ré-
szében mutatott kreatív futball sajnos nem volt elég az 
osztály favoritja ellen. De aki látta a mérkőzést, jogosan 
érezhette úgy, hogy ma a zöld-fehérben játszó alakulat 
volt a CSAPAT!

Felemelő volt, hogy a lefújást követően a szurkolók 
kihívták a csapatot és tapssal, valamint a Ványa indu-
ló eléneklésével köszönték meg a játékosoknak a mai 
napot!

Gratulálunk a srácoknak, nyugodtan lehetünk büsz-
kék a mai napra!

Ungi Dánielnek gratulálunk, hogy 17 évesen debü-
tált a megyei I. osztályban!

Érdekesség, hogy a második félidőben Feke Do-
minik személyében 16 éves játékos is szerepelt csapa-
tunkban!

Következő héten újra itthon játszunk! Bízunk ben-
ne, hogy kedvezőbb lesz az időjárás és újra sok néző 
előtt fogadhatjuk a Füzesgyarmatot! Csapatunk meg-
érdemli!!!

Számítunk mindenkire!!! Hajrá Ványa!!!

Hat gólos mérkőzésen döntetlen
2024. Szeptember 21. szombat

Dévaványai SE – Füzesgyarmati SK 3–3 (1–1)

Dévaványa, 150 néző, vezette: Barta Tibor.
Dévaványai SE: Dobozi B. – Pap Á., Szántó B. 

(Feke D.), Adamecz I. (Katona I.), Kéki Cs., Szabó E., 
Papp Zs., Somogyi T., Szalai B., Marton L., Juhász P. 
(Ungi D). Edző: Bereczki Árpád.

Füzesgyarmati SK: Fildan – Zs. Nagy, Kis Sz., 
Béres (Juhász G.), Szabó R., Szilágyi, Vámos, Pálfi , 
Lukács, Komáromi R., Bódis. Szakmai koordinátor: 
Boros Tibor. Edző: Fábián Ottó.

Gólszerzők: Juhász P. (45.), Marton L. (71. – 
11-esből), Papp Zs. (76. – 11-esből), ill. Pálfi  M. (13.), 
Kis Sz. (57.), Vámos A. (80.).

Szombaton ismét hazai környezetben játszottak 
labdarúgóink, akik fordulatos mérkőzésen egy pon-
tot szereztek!

A mérkőzés első félideje játékban és helyzetek 
számában is a miénk volt, ennek ellenére a vendégek 
szereztek vezetést és sokáig meg is őrizték azt!

A félidő hajrájában végül sikerült egyenlíteni, ami 
tűzbe is hozta szurkolóinkat! A második félidő egé-
szében erős szurkolói támogatás mellett játszottunk, 
mégis újra hátrányba kerültünk! Sikerült azonban 
gyorsan váltani és megfordítani a mérkőzést, ami 
fergeteges hangulatot teremtett!

Sajnos az előnyt nem sikerült megtartani, a ven-
dégek nem adták fel és meg is szerezték az egyenlítő 
találatot!

A vége előtt pár perccel megszereztük a 4. gólt, 
azonban a centik nem velünk voltak, az ítélet szerint 
lesről indult az akció!

Az első hazai siker még várat magára, de érzésünk 
szerint közeledünk hozzá!!!

Bereczki Árpád: – Az első félidőben el kellett 
volna dönteni a meccset, megint naggyá tettük a 
vendégek kapusát. A második félidő alapján reális a 
döntetlen. Korrekt játékvezetés.

Boros Tibor: – Az első félidőben a hazaiak, a má-
sodik félidőben talán nekünk volt több helyzetünk, a 
meccslabdát mi hibáztuk el három- háromnál.

Hajrá Ványa!

3 pontos túra!!!
2024. szeptember 28. szombat

Békési FC - Dévaványai SE 1 - 4 (1 - 0)

Békés, 150 néző, vezette: Zahorán János.
Gólszerzők: Kovács I. 15’, ill: Szántó Bence 57’, Papp 

Krisztián 67’ (11 - es ből), Papp Zsolt 81’, (11 -es ből), 
Nyíri János 89’.

Kiállítva: Medve Á. 79’ (második sárga lap után), 
Reszelő J. 81’ (szövegelésért).

DÉVAVÁNYAI SE: 1 Elek B., - 15 Katona I. ( 5 Papp 
D. 63’), 17 Papp V., 7 Papp K., 9 Kéki Cs., - 14 Juhász P., 
8 Adamecz I. (4 Csordás F. 87’), 16 Marton L., 6 Szántó 
B. (12 Nyíri J. 74’), - 10 Szabó E., 11 Papp Zs. Csere: 77 
Dobozi B. Edző: Bereczki Árpád.

Szarvas András: - Ellentétes félidők jellemezték a 
mérkőzést, a kapott gólig minden a terv szerint ala-
kult, utána viszont mintha kihúzták volna alólunk a 
pályát. Nem éreztem magunkban annyi sportszerűt-
lenséget, ami két büntetőt és két kiállítást eredménye-
zett volna.

Bereczki Árpád: - Nagyon gyenge első félidő után, 
a másodikban a hazaiak fölé kerekedtünk fi zikálisan, 
és megérdemelten nyertünk ilyen arányban is. Jó já-
tékvezetés.

Volt egy tervünk a mérkőzésre, de ebből szinte sem-
mi sem valósult meg a meccs első harmadában! Az első 
30 percben a hazai csapat agresszív, lelkes játékkal tel-
jesen fölénk kerekedett, megérdemelten szerezték meg 

a vezetést. Akár nagyobb hátrányba is kerülhettünk 
volna ekkor!

A 30. perctől kezdünk ébredezni és meccsbe kerülni! 
A szünetben rendeztük a sorainkat, átbeszéltük, miben 
kell változtatni!

A 2. félidő elejétől látszott, hogy kezd megfordulni a 
mérkőzés menete. Az első gólunk - ami Szántó Bence 
első gólja is volt csapatunkban - teljesen megfordította 
a mérkőzést! Mi szárnyakat kaptunk, felszabadult já-
tékkal sorra vezettük az akciókat és ezekből 2 teljesen 
egyértelmű büntető után gólt szereztünk!

Papp K. és Papp Zs. is higgadtan, magabiztosan érté-
kesítette a maga büntetőjét!

Az i- re a pontot rutinos játékosunk, Nyíri Jani tette 
föl, aki bombagólt lőtt! Összességében az első félidő-
ben nagyon gyengén játszottunk, de volt a csapatnak 
tartása és vissza tudtunk jönni elég mélyről! A máso-
dik félidőben nagy akarattal, sokat futva egyértelműen 
a hazaiak fölé kerekedtünk és még ilyen arányban is 
megérdemelten győztünk!

Bízunk benne, hogy legközelebb az első hazai siker 
is összejön!

Hajrá Ványa!!!

IFI (U19) eredmények.

2024. szeptember 8. vasárnap 11:00
DÉVAVÁNYAI SE (U19) - GYOMAENDRŐDI FC (U19)

0 - 3  (0 - 0)

2024. szeptember 13. péntzek 16:00
KONDOROSI TE (U19) - DÉVAVÁNYAI SE (U19)

5 - 1  (3 - 1)
Gólszerző: Ungi D.

2024. szeptember 22. vasárnap 11:00
DÉVAVÁNYAI SE (U19) - KÖRÖSTARCSAI KSK (U19)

1 -  2  (1 - 2)
Gólszerző: Ungi D.

2024. szeptember 29. vasárnap 15:00
SZARVASI FC (U19) - DÉVAVÁNYAI SE (U19) 2 - 3  (2 - 2)

Gólszerzők: Szántó B. 2, Ungi D.

SERDÜLŐ (U17) eredmények.
2024. szeptember 14. szombat 10:00

SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYLSE - DÉVAVÁNYAI SE
5 - 1  (2 - 0)

Gólszerző: Varga K Leó.

2024. szeptember 21. szombat 10:00
DÉVAVÁNYAI SE - SZARVASI FC  4 - 2  (2 - 1)

Gólszerzők: Varga K Leó, Feke Dávid, Bakó Á., 2.

2024. szeptember 28. szombat 10:00
SZEGHALMI FC - DÉVAVÁNYAI SE  1 - 6  (0 - 2)

Gólszerzők: Kun B. 2, Kárpáti Z, Bakó Á., Koncz K.
(öngól), Varga K Leó.

Felnőtt bajnoki labdarúgó mérkőzések:

2024. október 12. szombat 15:00
BÉKÉSCSABAI ELŐRE II - DÉVAVÁNYAI SE

2024. október 19. szombat 14:30
DÉVAVÁNYAI SE - OROSHÁZI MTK ULE 1913

2024. október 26. szombat 14:30
MEZŐHEGYESI SE - DÉVAVÁNYAI SE

2024. november 2. szombat 13:30
GYOMAENDRŐDI FC - DÉVAVÁNYAI SE

2024. november 9. szombat 13:30
DÉVAVÁNYAI SE - NAGYSZÉNÁS SE

Ifi  (U19) bajnoki labdarúgó mérkőzések:

2024. október 12. szombat 10:00
KÖRÖSLADÁNYI MSK - DÉVAVÁNYAI SE

2024. október 20. vasárnap 11:00
DÉVAVÁNYAI SE - SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE

2024. október 27. vasárnap 10:00
BÉKÉSCSABAI JAMINA SE - DÉVAVÁNYAI SE

2024. november 3. vasárnap 10:00
BERÉNYI GYERMEK FC - DÉVAVÁNYAI SE

Serdülő (U17) bajnoki labdarúgó mérkőzések:

2024. október 18. péntek.14:30
VÉSZTŐI TK - DÉVAVÁNYAI SE

2024. október 25. péntek 17:00
KÖRÖSLADÁNYI MSK - DÉVAVÁNYAI SE 

2024. november 2. szombat 10:00
DÉVAVÁNYAI SE - SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE

2024. novenber 9. szombat 11:00
SZARVASI FC - DÉVAVÁNYAI SE

Honlap címünk:
https://devavanyaise.hu

Facebook:
Dévaványai Sportegyesület

Serdülő U17 Északi cssoport
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 4 4 0 0 23 2 +21 12
2. SZARVASI FC 1905 3 2 0 1 14 6 +8 6
3. DÉVAVÁNYAI SE 4 2 0 2 16 15 +1 6
4. KÖRÖSLADÁNYI MSK 3 2 0 1 12 11 +1 6
6. GYOMAENDRŐDI FC 3 1 0 2 9 13 -4 3

Ifi  U19 Északi csoport
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 4 3 0 1 20 7 +13 9
2. KÖRÖSLADÁNYI MSK 4 3 0 1 16 6 +10 9
3. JAMINA SE 4 3 0 1 10 4 +6 9
4. BERÉNYI GYERMEK FC 4 3 0 1 12 7 +5 9
8. DÉVAVÁNYAI SE 4 1 0 3 5 12 -7 3

Felnőtt tabella Megyei I. osztály
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. BÉKÉSCSABA 1912 ELŐRE II. 7 6 0 1 24 5 +19 18
2. OMTK-ULE 1913 7 4 3 0 14 8 +6 15
3. SZARVASI FC 1905 7 3 4 0 20 9 +11 13
4. MEZŐHEGYESI SE 7 3 1 3 12 9 +3 10
7. DÉVAVÁNYAI SE 7 2 3 2 15 15 0 9
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Gránit, márvány műkő síremlékek
készítését vállalom,

valamint
síremlékek felújítását,
fedését, tisztítását,
továbbá ablakpárkányok,
kerítéskalapok készítését.

Nagy Gábor műkőkészítő • Dévaványa, Szeghalmi út 35.
Telefon: 06-20/921-6648

A síremlékek megtekinthetők a temető bejáratánál,
 a virágüzletnél.

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk
id. Földi Dezső halálának 7. évfordulóján.

Szerető felesége és családja

Szeretettel emlékezünk
Sz. Nagy Zsigmond halálának

10. évfordulóján.

Húga Rozika, férje Imre és családjuk

,,Az emlékhez nem emlék
hanem szeretet kell,

s akit szerettünk,
azt nem feledjük soha el.”

,,Ő már ott van, ahol nincs fájdalom,

Sírjára szálljon áldás és nyugalom.”

Megemlékezés Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk Katona Istvánra
halálának 4. évfordulóján.

Felesége és családja

Fájó szívvel emlékezünk a tizenegy
évvel ezelőtt elhunyt szerettünkre,

Szilasi Józsefné, szül. Papp Ibolyára.
A családja

„Elmentél pedig sok dolgod lett volna még
Megtölteni szépséggel a családod életét
Elmentél s veled együtt eltűnt a remény
De lelkünk egy darabja utadon elkísér
Veled vagyunk most is, te pedig velünk vagy
Mert szeretetünk irántad oly végtelenül nagy.”

„De én mindig veled leszek, mert te fogod jobb kezemet.
Tanácsoddal vezetsz engem, és végül dicsőségedbe fogadsz.

Ha elenyészik is testem és szívem, szívemnek kősziklája
és örökségem te maradsz, Istenem, örökké!”

(Zsolt 73,23–26)

Megemlékezés Megemlékezés

Megemlékezés
Fájó szívvel emlékezünk

Zsombok Imre halálának

25. évfordulójára.

Családja

Megemlékezés
„A búcsúszó, mit nem mondtál ki elmaradt.

Elmentél, de szívünkben örökké velünk maradsz.”

Fájó szívvel emlékezünk
Pap Elek halálának

1. évfordulójára.

Szerető felesége és fi a

Emlékezzünk elhunyt szeretteinkre!

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,

Hiába szállnak árnyak, álmok, évek...”

Horváth Lajos polgári búcsúztató

Emlékezzünk elhunyt szeretteinkre!

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,

Hiába szállnak árnyak, álmok, évek...”

Horváth Lajos polgári búcsúztató
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KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107.
Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében: 1830.

• Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220
• Polgárőrség: 06-30/627-1069.

A közvilágítással kapcsolatos problémák
bejelentési címe egyedi hibák esetén:

Telefon: 06-54/405-009, 06-80/204-270, 06-30/664-9961
• E-mail: revolutionkozvil@gmail.com

A csoportos szakaszhibákat továbbra is az
OPUS TITÁSZ Zrt.-nél kell bejelenteni: Telefon: 06-30/210-310.

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!

Elmélet, Uhrin Róbert.

Gyakorlat: Kónya Mihály 06/30-415-54-30.

Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)

Gázzal üzemelő készülékek karbantartása és
javítása OKJ-s képesítéssel, készülékek

biztonságos üzemelésének felülvizsgálata.
A vállalt tevékenységemre garanciát biztosítok!

• Kuglizott fa hasogatás.
Hajdú Imre: Telefon: 484-190, 06-70/600-09-75

Víz, gáz, fűtés

szerelés

Telefon:
06-20/588-45-35

- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő
Dv., Kisfaludy u. 14.

Nagy Olivér autószerelő
Dévaványa, Bartók Béla u. 15.

- autójavítás
- gumizás
- centírozás
- diagnosztika
- műszakira való felkészítés
- futómű beállítás
- ultrahangos klímatisztítás

Tel.: 06/70-401-2894






